

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2018年12月28日
戊戌年十一月廿二



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期五
第11990期 (今日8版)

咸宁, 触手可及

咸宁日报客户端
全新改版 全面升级



咸宁日报 苹果版 咸宁日报 安卓版



网址: http://zxxn.xnnews.com.cn 联系方式: 0715-8128121 邮箱: xnnews@163.com

习近平主持中共中央政治局会议

审议《中国共产党政法工作条例》

详见第六版

省委第二巡视组向咸宁市委反馈巡视情况

本报讯 记者朱哲报道:根据省委巡视工作统一部署,2018年8月15日至9月30日,省委第二巡视组对咸宁市委进行了巡视。12月27日,省委第二巡视组组长沈东升向咸宁市委反馈巡视情况,省委巡视工作领导小组成员、省纪委副书记、监委副主任张忠凯就落实巡视反馈意见提出了具体要求,市委书记丁小强主持会议并代表咸宁市委就做好巡视整改工作作表态发言。

沈东升指出,近年来咸宁市委能够坚决做到“两个维护”,全面贯彻“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,坚持走生态优先绿色发展之路,着重谋划实施“三抓一优”等一系列重大工作部署和发展举措;坚持以人民为中

心的发展思想;注重抓好党建工作和主体责任压力传导;扎实推进全媒体问政、巡视巡察上下联动监督网试点,严厉整治群众身边的不正之风和腐败问题,政治生态不断净化。但还存在一些问题,主要是:“四个意识”树得不牢,党委核心领导作用发挥不够;党的建设缺失,党建工作存在薄弱环节;履行“两个责任”不力,落实从严治党政治责任有差距;重点领域廉洁风险防控不力,违规违纪问题突出。

沈东升代表巡视组提出了四点整改意见。一是要加强党的领导,切实发挥市委统揽全局、协调各方的领导核心作用。二是要强化政治责任,不断加强党的建设,不断增强党组织的凝聚力和战斗力。三是要切实履行“两个责任”,落实全面从严治党要求。四是要加强重点领域风险防控,促进各项事业健康发展。

他走了,地面上堆放着还没帮贫困户卖出的蜂蜜,案板上散摊着还没帮贫困户分装完的薯粉条……

他走了,桌上是刚写下的明天急办的事,下周必做的工作……

2018年12月17日晚11时29分,工行咸宁分行58岁的驻村扶贫干部罗强,因突发疾病倒下了,再也没有起来……

梦萦桑梓,魂归青山。
“我出身农村,熟悉农村,精准扶贫驻村工作让我去!”

2015年10月,得知工行咸宁分行要选派干部到通山厦铺镇西湖村驻村扶贫,罗强主动请缨,找到分行领导多次要求参加扶贫工作。分行领导考虑到他年龄较大有顾虑。他说:“通山是我的家乡,我出身农村,熟悉农村,让我去很适合,我一定不负组织期望!”

于是,时年已经55岁的罗强背着行李,与市职院、市供销社驻村干部一起,踏上了前往厦铺镇西湖村驻村扶贫之路。

西湖村作为通山6个深度贫困村之一,村民居住分散,罗强靠着不再年轻的肩膀,跋山涉水,爬坡越壑,一步步走,一户一户,不到3个月时间,罗强和同事们就完成了全村贫困户精准识别工作。

西湖村6组贫困户梁奇福,老两口体弱多病,儿子儿媳又双双残疾,2016年年底,梁奇福辛辛苦苦养了一年的猪卖不出去,急得直掉眼泪。罗强闻讯后,立即在单位微信群里发出爱心认购启事,在他的热心联系下,梁奇福的猪肉不到一个小时就销售一空,让他安心心过了年。

8组村民徐维茂,单独居住在河对岸的危房里,无桥通行,生产生活极为不便。罗强了解情况后,不顾严寒,赤脚趟水过河,了解他的家庭情况,帮他申请易地扶贫搬迁政策,后来由于该户没有地基,罗强又一次次上门做工作,沟通协商,最终解决了地基选址问题,徐维茂住进了宽敞明亮的新房。

魂归青山

——追忆工行咸宁分行驻村扶贫干部罗强

咸宁日报全媒体记者 刘文景 宋文虎 特约记者 孔帆升 李江湖 通讯员 徐世聪

拆除餐馆群 栽植防护林 赤壁干堤“披绿装”

本报讯 记者黄柱、特约记者董金健、通讯员李瑞丰报道:12月25日,记者来到长江赤壁干堤轮渡码头入口处,只见曾经小有名气的餐馆“江鱼第一家”已被夷为平地,往日的敞口垃圾池不见了踪影,取而代之的是一片片绿色防护林。

如今,在占地近100亩的餐馆原址上,全部种上了水杉。不仅如此,在餐馆原址600亩的范围内,也全部种植了竹柳,形成了一道防护林。

拆除这片总面积100亩餐馆群。赤壁镇党委副书记梁前明介绍,经过集中整治,现在江边的非法餐馆、非法板房等已全部清理完毕,长江复绿的树木已全部落实了专人管护。

今年8月,赤壁市政府下发了《赤壁市长江两岸造林绿化工程实施方案》,经过近半年的辛勤耕耘,如今漫步赤壁长江干堤,在寒风中旺盛生长的杨树、杨树苗木格外引人注目。

赤壁镇林业站站长曾勇介绍,一年前,这里餐馆生意火爆,门口停车场经常爆满。人流车流多,很容易造成污染。

沈东升代表巡视组提出了四点整改意见。一是要加强党的领导,切实发挥市委统揽全局、协调各方的领导核心作用。二是要强化政治责任,不断加强党的建设,不断增强党组织的凝聚力和战斗力。

丁小强表示,这次巡视,是省委对全市工作的一次“整体把脉”,是对全市各级各部门和领导干部政治上的一次“全面体检”。要强化政治担当,切实增强巡视整改的自觉性、坚定性。要坚持

问题为导向,从严从实抓好反馈意见的整改落实。要贯彻新时代党的建设总要求,推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。要放大和拓展巡视成果,以巡视整改助推咸宁高质量发展。

嘉鱼双轮驱动培育“小巨人”企业

全县规模以上工业企业达到190家

本报讯 记者姜明助、特约记者龙钰、通讯员汪婷报道:12月21日,在咸宁高新区嘉鱼创业孵化园湖北瑞德膜科技有限公司生产车间里,员工正在抓紧生产定制订单。经过揉捻、纺丝、浸泡等10多道工序后,一束束像粉丝样的中空纤维膜就生成了。

该公司已实现产值5000万元,利润超过100万元。

为降低企业用能成本,该县组织推荐金盛兰冶金、一桥集团、嘉麟杰纺织等11家企业成功申报2018年电力市场化直接交易,其中6家企业签约电量8.78亿千瓦时,预计每年可节约电费支出近1000万元。

上认定的建立现代企业制度企业一次性奖励5万元,对获得国家、省、市级认定的“智能制造”和“隐形冠军”企业,分别给予10万元、5万元、3万元的一次性奖励,对技改项目按照技术改造投资额的2%给予奖励(100万元封顶)。

“产品畅销国内市场,还出口到日本和韩国。”公司负责人杜幼林说,公司目前已投产五条生产线,预计明年再投资新上一条生产线,产能利用率将达到100%。

近年来,嘉鱼县坚持“中小企业成长工程”和“龙头企业提档升级工程”双轮驱动,按照“落户一批、开工一批、投产一批、入规一批、储备一批”的推进思路,立足扶小优大、培优做强,着力培育一批产销过亿元、税收过千万元的“小巨人”企业。

该县拿出真金白银,扶持企业发展壮大。制定出台《关于加快发展绿色新兴产业的若干意见》《关于做好2018年全县工业技改工作的通知》等文件,对成功申报中小企业成长工程且主营业务收入连续两年突破2000万元的企业给予最高10万元奖励,对获得市级以

今年1至11月,全县实现规模以上工业总产值502.13亿元,同比增长13.86%;规模以上工业增加值同比增长9.5%,增速连续五个月位居全市第一;中小企业成长工程完成21家,新入规企业个数和规模以上工业企业总数均位居全市第二。

《咸宁市城区山体保护条例》今天公布

《咸宁市城区山体保护条例》已由咸宁市第五届人大常委会第十三次会议通过,湖北省第十三届人大常委会第六次会议批准,今天予以公布,自2019年7月1日起施行。(详见第五版)

中国经济普查 CHINA ECONOMIC CENSUS

今天距离第四次全国经济普查 还有4天

请积极支持、配合全市第四次经济普查登记工作

金润明珠花园

名门名校 香城豪宅

开盘必特价 特价必升值

12月30日 盛大开盘

96-126m²纯板式 全南向 开盘当日 8小时内 惊喜钜惠限时抢

我们不一样!不一样在质量在这里,跟面一样的混凝土!平平整整,从不“涂脂抹粉”! 我们不一样!不一样在户型户型会说话,三开间朝南,户户南北通透,6.2-7.2米阔景阳台,高得房率,同样面积可以多一房!

我们不一样!不一样在价格!深知“羊毛出在羊身上”的道理,所以将原应投放的广告,回馈业主,保证价格最低! 我们不一样!不一样在教育! “孟母三迁”在这里将成为历史,从幼儿园开始,3-22岁教育资源齐备,让您的孩子赢在起点!

我们不一样!不一样在园林!咸宁首家中式园林景观!棋、琴、书、画,样样皆有! 我们不一样!不一样在实力!我们来自金发科技、佳都科技等上市公司,以做实业的精神,匠心独具,保证品质!

投资组合: KINGSFA 金发科技 中国新电信 PCI 佳都科技 粤科股份 光谷南科技城

开发商: 咸宁金润科技 展厅地址: 湖北省咸宁市温泉中心花坛沃尔玛斜对面(良品铺子旁) 地址: 湖北省咸宁市贺路路与横四路交汇处(驾考中心隔壁-湖北商贸学院对面)

VIP LINE 0715 8112555